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  دانشگاه علوم پزشکی تبریزدانشگاه علوم پزشکی تبریز                                          

  دانشکده مدیریت و اطلاع رسانی پزشکیدانشکده مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی                                    

 

 6: ترم        HITکارشناسی  شته و مقطع تحصیلی :ر                                                      (3) کدگذاری بیماری ها درس : کدو   عنوان  

              

     2کدگذاری بیماری ها دروس پیش نیاز :            ی   عملواحد  5/0 – یواحد نظر 5/1تعداد و نوع واحد ) نظری / عملی ( :     

   

 1400-1401 دوم مسالیارائه درس : ن خیتار                                                             مدرس یا مدرسین:   دکتر شهلا دمنابی   

                      

 

شماره 

 جلسه
 :هدف کلی 

 فراگیر پس از پایان این جلسه قادر خواهد بود:() اهداف اختصاصی:

حیطه های 

 اهداف

 )دانشی،نگرشی،

شناختی،مهارت

 ی،...(

 فعالیت استاد

سخنرانی،حل )

مسئله، پرسش و 

 (پاسخ، ...

 فعالیت دانشجو
 عرصه یادگیری

 )مکان آموزش(

 زمان

 )دقیقه(

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 جلسه 

 اول
 مباحث مطرح شده:

 و  برنامه ریزی کلاس ها در ترم جاری توضیح طرح درس -1

  معرفی درس و اهمیت آن -2 

 یشناخت

 نگرشی

 

، پرسش سخنرانی 

 و پاسخ 
   هقدقی 180 آنلاینکلاس  مشارکت در بحث

جلسه 

 دوم 

 هدف کلی :

 )ICD-10ماری های عفونی و انگلی )فصل اول نحوه کدگذاری بی

 اهداف اختصاصی :

( این فصل را excludes( و استثنا )Includesموارد شمول)-1

 توضیح دهد.

 را شرح دهد. یو انگل یعفون یها یماریب بلوک های فصل -2

دستورالعمل های کدگذاری بیماری های عفونی و انگلی را توضیح  -3

 دهد.

 شناختی

 مهارتی

نمودن آماده 

 ی آموزشیمحتوا

محتوای مطالعه 

ارایه شده و 

تمرین مثال ها با 
ICD-10 

بارگذاری 

ی محتوا

 آموزشی

کتاب های  قهیدق 180
ICD-10 

نحوه  یابیارز

 ناتیانجام تمر

 یعمل
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با رعایت دستورالعمل کدگذاری این فصل ، مثال هایی را  – 4

 کدگذاری نماید.

 

جلسه 

 سوم

 هدف کلی :

 ICD-10نحوه کدگذاری فصل سوم 

 اهداف اختصاصی :

( این فصل را excludes( و استثنا )Includesموارد شمول)-1

 توضیح دهد.

 را شرح دهد. این فصل بلوک های -2

 دستورالعمل های کدگذاری این فصل  را توضیح دهد. -3

ل هایی را با رعایت دستورالعمل کدگذاری این فصل ، مثا – 4

 کدگذاری نماید.
 

 شناختی

 مهارتی

آماده نمودن 

 ی آموزشیمحتوا

 یمطالعه محتوا

شده و  هیارا

مثال ها با  نیتمر
ICD-10 

بارگذاری 

ی محتوا

 آموزشی

اب های کت قهیدق 180
ICD-10 

ارزیابی نحوه 

انجام تمرینات 

 عملی

 

 جلسه 

 چهارم

 هدف کلی :

 اشکال مباحث جلسات دوم و سومرفع 

 

 

 

 

 شناختی

 مهارتی

سخنرانی ، پرسش 

 و پاسخ

 

سوالات در ارایه 

احث خصوص مب

نظری و مثال های 

 عملی

کتاب های  قهیدق 180 آنلاینکلاس 
ICD-10 

ارزیابی نحوه 

انجام تمرینات 

 عملی

 

 جلسه 

 پنجم

 : یهدف کل

 ICD-10پنجمفصل  یکدگذار نحوه

 : یاختصاص اهداف

فصل را  نی( اexcludes( و استثنا )Includesموارد شمول)-1

 دهد. حیتوض

 فصل را شرح دهد. نیا یها بلوک های  -2

 دهد. حیفصل  را توض نیا یکدگذار یدستورالعمل ها -3

فصل ،  نیا یدستورالعمل کدگذار تیرا با رعا هایی مثال – 4

 .دینما یکدگذار

 شناختی

 مهارتی

سخنرانی ، پرسش 

 و پاسخ

نظارت و راهنمایی 

انجام تمرینات 

عملی توسط 

 دانشجویان

 مشارکت در بحث

 سیبا ک نیتمرو

و  ینیتمر یها

انتخاب کد با 

استفاده از کتاب 

 ICD-10 یها

کتاب های  قهیدق 180 کلاس درس
ICD-10 

ارزیابی نحوه 

انجام تمرینات 

 عملی
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جلسه 

 ششم

 : یهدف کل

 ICD-10 ششمفصل  یکدگذار نحوه

 : یاختصاص اهداف

فصل را  نی( اexcludes( و استثنا )Includesموارد شمول)-1

 دهد. حیتوض

 فصل را شرح دهد. نیا بلوک های -2

 دهد. حیفصل  را توض نیا یکدگذار یدستورالعمل ها -3

فصل ،  نیا یدستورالعمل کدگذار تیرا با رعا هایی مثال – 4

 .دینما یکدگذار

 شناختی

 مهارتی

سخنرانی ، پرسش 

 و پاسخ

نظارت و راهنمایی 

انجام تمرینات 

عملی توسط 

 دانشجویان

 مشارکت در بحث

 سیبا ک نیتمرو

و  ینیتمر یها

انتخاب کد با 

استفاده از کتاب 

 ICD-10 یها

کتاب های  قهیدق 180 کلاس درس
ICD-10 

ارزیابی نحوه 

انجام تمرینات 

 عملی

جلسه 

 هفتم
 آزمون میان ترم

جلسه 

 هشتم

 : یهدف کل

 ICD-10 هفتم فصل یکدگذار نحوه

 : یاختصاص اهداف

فصل را  نی( اexcludes( و استثنا )Includesموارد شمول)-1

 دهد. حیتوض

 ح دهد.فصل را شر نیا یبلوک ها -2

 دهد. حیفصل  را توض نیا یکدگذار یدستورالعمل ها -3

فصل ،  نیا یدستورالعمل کدگذار تیرا با رعا هایی مثال – 4

 .دینما یکدگذار

 یشناخت

 یمهارت

سخنرانی ، پرسش 

 و پاسخ

نظارت و راهنمایی 

انجام تمرینات 

عملی توسط 

 دانشجویان 

 مشارکت در بحث

 سیبا ک نیتمرو

و  ینیتمر یها

نتخاب کد با ا

استفاده از کتاب 

 ICD-10 یها

کتاب های  قهیدق 180 کلاس درس
ICD-10 

میزان 

مشارکت در 

 بحث

جلسه 

 نهم

 : یهدف کل

 ICD-10 هشتمفصل  یکدگذار نحوه

 : یاختصاص اهداف

فصل را  نی( اexcludes( و استثنا )Includesموارد شمول)-1

 دهد. حیتوض

 فصل را شرح دهد. نیا یبلوک ها -2

 دهد. حیفصل  را توض نیا یکدگذار یدستورالعمل ها -3

فصل ،  نیا یدستورالعمل کدگذار تیرا با رعا هایی مثال – 4

 .دینما یکدگذار

 یشناخت

 یمهارت

سخنرانی ، پرسش 

 و پاسخ

نظارت و راهنمایی 

انجام تمرینات 

عملی توسط 

 دانشجویان

 مشارکت در بحث

 سیبا ک نیتمرو

و  ینیتمر یها

انتخاب کد با 

استفاده از کتاب 

 ICD-10 یها

کتاب های  قهیدق 180 کلاس درس
ICD-10 

ارزیابی نحوه 

انجام تمرینات 

 عملی
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جلسه 

 دهم

 : یهدف کل

 ICD-10 نهمفصل  یکدگذار نحوه

 : یاختصاص اهداف

فصل را  نی( اexcludes( و استثنا )Includesموارد شمول)-1

 دهد. حیتوض

 صل را شرح دهد.ف نیا یبلوک ها -2

 دهد. حیفصل  را توض نیا یکدگذار یدستورالعمل ها -3

فصل ،  نیا یدستورالعمل کدگذار تیرا با رعا هایی مثال – 4

 .دینما یکدگذار

 یشناخت

  یمهارت

سخنرانی ، پرسش 

 و پاسخ

نظارت و راهنمایی 

انجام تمرینات 

عملی توسط 

 دانشجویان 

 مشارکت در بحث

 سیبا ک نیتمرو

و  ینیمرت یها

انتخاب کد با 

استفاده از کتاب 

 ICD-10 یها

کتاب های  قهیدق 180 کلاس درس
ICD-10 

میزان 

مشارکت در 

 بحث

جلسه 

 یازدهم

 : یهدف کل

 ICD-10 دهمفصل  یکدگذار نحوه

 : یاختصاص اهداف

فصل را  نی( اexcludes( و استثنا )Includesموارد شمول)-1

 دهد. حیتوض

 ا شرح دهد.فصل ر نیا یبلوک ها -2

 دهد. حیفصل  را توض نیا یکدگذار یدستورالعمل ها -3

فصل ،  نیا یدستورالعمل کدگذار تیرا با رعا هایی مثال – 4

 .دینما یکدگذار

 یشناخت

 یمهارت

سخنرانی ، پرسش 

 و پاسخ

نظارت و راهنمایی 

انجام تمرینات 

عملی توسط 

 دانشجویان

 مشارکت در بحث

 سیبا ک نیتمرو

و  ینیتمر یها

انتخاب کد با 

استفاده از کتاب 

 ICD-10 یها

کتاب های  قهیدق 180 کلاس درس
ICD-10 

ارزیابی نحوه 

انجام تمرینات 

 عملی

 

جلسه 

دوازده

 م

 : یهدف کل

 ICD-10 یازدهمفصل  یکدگذار نحوه

 : یاختصاص اهداف

فصل را  نی( اexcludes( و استثنا )Includesموارد شمول)-1

 دهد. حیتوض

 فصل را شرح دهد. نیا یبلوک ها -2

 دهد. حیفصل  را توض نیا یکدگذار یدستورالعمل ها -3

فصل ،  نیا یدستورالعمل کدگذار تیرا با رعا هایی مثال – 4

 .دینما یکدگذار

 یشناخت

  یمهارت

سخنرانی ، پرسش 

 و پاسخ

نظارت و راهنمایی 

انجام تمرینات 

عملی توسط 

 دانشجویان 

 مشارکت در بحث

 سیبا ک نیتمرو

و  ینیتمر یها

انتخاب کد با 

استفاده از کتاب 

 ICD-10 یها

کتاب های  قهیدق 180 کلاس درس
ICD-10 

میزان 

مشارکت در 

 بحث
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جلسه 

زدهیس

 م

 : یهدف کل

 ICD-10 دوازدهمفصل  یکدگذار نحوه

 : یاختصاص اهداف

فصل را  نی( اexcludes( و استثنا )Includesموارد شمول)-1

 دهد. حیتوض

 فصل را شرح دهد. نیا یبلوک ها -2

 دهد. حیفصل  را توض نیا یکدگذار یدستورالعمل ها -3

فصل ،  نیا یدستورالعمل کدگذار تیرا با رعا هایی مثال – 4

 .دینما یکدگذار

 یشناخت

  یمهارت

سخنرانی ، پرسش 

 و پاسخ

نظارت و راهنمایی 

انجام تمرینات 

عملی توسط 

 دانشجویان 

 مشارکت در بحث

 سیبا ک نیتمرو

و  ینیتمر یها

انتخاب کد با 

استفاده از کتاب 

 ICD-10 یها

کتاب های  قهیدق 180 کلاس درس
ICD-10 

میزان 

مشارکت در 

 بحث

جلسه 

چهارده

 م

 : یهدف کل

 ICD-10 سیزدهم فصل یکدگذار نحوه

 : یاختصاص اهداف

فصل را  نی( اexcludes( و استثنا )Includesموارد شمول)-1

 دهد. حیتوض

 فصل را شرح دهد. نیا یبلوک ها -2

 دهد. حیفصل  را توض نیا یکدگذار یدستورالعمل ها -3

فصل ،  نیا یدستورالعمل کدگذار تیرا با رعا هایی مثال – 4

 .دینما یکدگذار

 یشناخت

 یمهارت

سخنرانی ، پرسش 

 و پاسخ

نظارت و راهنمایی 

انجام تمرینات 

عملی توسط 

 دانشجویان

 مشارکت در بحث

 سیبا ک نیتمرو

و  ینیتمر یها

انتخاب کد با 

استفاده از کتاب 

 ICD-10 یها

کتاب های  قهیدق 180 کلاس درس
ICD-10 

ارزیابی نحوه 

انجام تمرینات 

 عملی

جلسه 

پانزده

 م

 : یهدف کل

 ICD-10و شانزدهم چهاردهمل وفص یکدگذار نحوه

 : یاختصاص اهداف

 ل راوفص نی( اexcludes( و استثنا )Includesموارد شمول)-1

 دهد. حیتوض

 ل را شرح دهد.وفص نیا یبلوک ها -2

 دهد. حیل  را توضوفص نیا یکدگذار یدستورالعمل ها -3

ل ، وفص نیا یدستورالعمل کدگذار تیرا با رعا هایی مثال – 4

 .دینما یکدگذار

 یشناخت

 یمهارت

سخنرانی ، پرسش 

 و پاسخ

نظارت و راهنمایی 

انجام تمرینات 

عملی توسط 

 دانشجویان

 رکت در بحثمشا

 سیبا ک نیتمرو

و  ینیتمر یها

انتخاب کد با 

استفاده از کتاب 

 ICD-10 یها

کتاب های  قهیدق 180 کلاس درس
ICD-10 

ارزیابی نحوه 

انجام تمرینات 

 عملی
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جلسه 

شانزده

 م

 : یهدف کل

 ICD-10هفده و هجدهمل وفص یکدگذار نحوه

 : یاختصاص اهداف

ل را وفص نی( اexcludes( و استثنا )Includesموارد شمول)-1

 دهد. حیتوض

 ل را شرح دهد.وفص نیا یبلوک ها -2

 دهد. حیل  را توضوفص نیا یکدگذار یدستورالعمل ها -3

ل ، وفص نیا یدستورالعمل کدگذار تیرا با رعا هایی مثال – 4

 .دینما یکدگذار

 یشناخت

 یمهارت

سخنرانی ، پرسش 

 و پاسخ

نظارت و راهنمایی 

انجام تمرینات 

ی توسط عمل

 دانشجویان

 مشارکت در بحث

 سیبا ک نیتمرو

و  ینیتمر یها

انتخاب کد با 

استفاده از کتاب 

 ICD-10 یها

کتاب های  قهیدق 180 کلاس درس
ICD-10 

ارزیابی نحوه 

انجام تمرینات 

 عملی

 جلسه 

 هفدهم
 آزمون پایان ترم

 کسر نمره از حضور مرتب و فعال در جلساتس درس : سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلا

   : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 ٪15ترم  انیآزمون م -1

 ٪25یآزمون عمل -2

 ٪50ترم  انیآزمون پا -3

 ٪10حضور مرتب و فعال در جلسات  -4

 : عدم کسب نمره قبولی در آزمون عملی ، نمرات تئوری محاسبه نخواهد شد.با توجه به اهمیت کسب مهارت عملی در این درس، درصورت   تذکر مهم 

 

 :) منبع اصلی درس) رفرانس 

- International Classification of Diseases (ICD-10).World Health Organization, latest edition.  


